

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 28 сентября 1982 г.

№ 156 (13618)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп

К НАЧАЛУ УЧЕБНОГО ГОДА В СИСТЕМЕ ПАРТИЙНОЙ, КОМСОМОЛЬСКОЙ УЧЕБЫ И ЭКОНОМИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ

СПЛАВ ТРУДА, ЗНАНИЙ И УБЕЖДЕНИЙ

В ПЕРВЫХ числах октября более 80 тыс. рабочих, специалистов и служащих люберецких предприятий и организаций начнут занятия в школах и семинарах партийной и комсомольской учебы, экономического образования трудящихся. Нынешний учебный год особенный и прежде всего потому, что задача, поставленная перед нами партией — резко улучшить качество учебы — потребует как от пропагандистов, так и от слушателей большой отдачи сил, мастерства, творческого подхода к овладению марксистско-ленинской теорией, ленинской наукой побеждать.

ПАРТИЙНЫЕ организации района проделали значительную работу по выполнению установок XXVI партийного съезда, постановлений ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании партийной учебы в свете решений XXVI съезда КПСС». В результате обогатилось содержание, произвели положительные изменения в структуре и организации партийной учебы. Ею в прошлом учебном году было охвачено 22,5 тысячи человек. Содержание и формы занятий стали полнее отвечать запросам слушателей, творческому овладению теорией. Получили развитие и стали более стабильными школы молодых коммунистов. Более 9 тысяч слушателей занимались в школах основ марксизма-ленинизма. В большинстве партийных организаций созданы школы научного коммунизма, охватившие около 6,5 тысячи человек. Увеличилось число самостоятельно изучающих марксистско-ленинскую теорию по индивидуальным планам. Опыт работы теоретических и методологических семинаров в партийных организациях Лыткаринского завода оптического стекла, института горного дела им. Скорицина, предприятий г. Дзержинского и Ухтомского микрорайона Люберец наглядно показывает, что учеба по индивидуальным планам в сочетании с коллективным обсуждением изучаемых вопросов повышает у занимающихся интерес к мировоззренческим проблемам, оказывает заметное влияние на рост их политической культуры.

Партийные организации стали более активно и широко привлекать к пропагандистской деятельности научных работников, хозяйственных руководителей и специалистов. В числе пропагандистов прошедшего учебного года 200 докторов и кандидатов наук, 83 руководителя предприятий и главных специалистов, 480 руководителей среднего звена. Многие первичные партийные организации умело решают весь

И. Н. НИКИТИН,
второй секретарь
Люберецкого ГК КПСС

комплекс вопросов, обуславливающих эффективность партийного образования. Причем делают это планомерно, с высокой мерой требовательности. Заслуживает внимания обсуждение такого рода вопросов на заседаниях парткомов и партбюро, партийных собраниях в парторганизациях Лыткаринского завода оптического стекла, Косинского трикотажного объединения, совхоза «Белая Дача» и др.

Но так поступают, к сожалению, не везде. Предстоит серьезная и кропотливая работа по дальнейшему улучшению партийной учебы, повышению ее качества и результативности. В системе партийной учебы важное место отводится изучению коммунистами, в первую очередь, занятиями в агропромышленном комплексе, доклада товарища Л. И. Брежнева на майском Пленуме ЦК КПСС, Продовольственной программы, а также соответствующих постановлений ЦК КПСС и Совета Министров СССР.

Прямой долг партийных организаций, пропагандистов, идеологического актива — помочь коммунистам, комсомольцам в глубоком изучении содержания Продовольственной программы для того, чтобы мобилизовать все силы и знания на увеличение производства сельскохозяйственной продукции, лучшее использование земли, техники и удобрений, повышение культуры земледелия и животноводства. В этом и будет состоять конкретное проявление действительности партийной учебы.

Новый учебный год во всех формах политической и экономической учебы начнется с занятий на тему «Союз нерушимый республик свободных». Их цель — убедительно раскрыть торжество ленинской национальной политики КПСС, истоки ее жизненной силы, показать СССР как дружную семью равноправных народов, совместно строящих коммунизм.

На занятиях в системе партийной учебы, как и во всей идейно-политической работе, следует учитывать обострение международной обстановки, политической и идеологической борьбы на мировой арене. Изучение внешнеполитических вопросов должно служить повышению политической бдительности советских людей, воспитанию классового сознания, преданности идеалам коммунизма, готовности защищать завоевания социализма.

В ПОСТАНОВЛЕНИИ ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О дальнейшем улучшении экономического образования и воспитания тру-

дящихся» поставлена задача усилить внимание к изучению экономической теории и политики КПСС во всех формах партийной учебы и экономического образования. В новом учебном году расширяются возможности для изучения прежде всего таких курсов, как экономическая политика КПСС, аграрная политика партии на современном этапе, вопросы экономики и бережливости, научно-технического прогресса и др.

В районе накоплен немалый опыт творческого изучения этих проблем. В экономических школах и семинарах, системе повышения квалификации занималось более 48 тысяч слушателей, в том числе в школах коммунистического труда 27,2 тысячи человек. Практика показывает, что те занятия, где пропагандисты наряду с лекционными занятиями широко применяют собеседования, семинары, дискуссии, на которых слушатели решают проблемные ситуации и практические задания, защищают рефераты, помогают формировать у трудящихся чувство хозяина страны, высокую личную ответственность, единство слова и дела как на производстве, в общественной жизни, так и в быту.

ОСНОВНОЕ содержание комсомольской политической учебы в предстоящем учебном году состоит из изучения основ марксизма-ленинизма, речи товарища Л. И. Брежнева на XIX съезде ВЛКСМ, героической истории КПСС и Ленинского комсомола, актуальных проблем развитого социализма, вопросов коммунистической нравственности. Продовольственной программы СССР. Долг пропагандистов — передать молодежи испытанную десятилетиями идейную убежденность старшего поколения, формировать у юношей и девушек классовое сознание, коллективизм, качества советских патриотов и интернационалистов, непримиримость к буржуазной идеологии, к отступлению от наших общественных норм.

УСИЛЕНИЕ внимания партии к политическому и экономическому образованию требует дополнительных мер по усилению работы с кадрами пропагандистов. Сегодня мы располагаем достаточными возможностями, чтобы выдвигать на пропагандистскую работу людей хорошо подготовленных, эрудированных, пользующихся авторитетом среди товарищей.

Партийным организациям нужно сделать все, чтобы система партийной, комсомольской и экономической учебы работала в новом учебном году еще более плодотворно, чтобы сплав знаний, убеждений и труда пропагандистов и слушателей был действенным оружием в борьбе за претворение величественных планов партии.

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

18 ДЕКАБРЯ — КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

С НАИВЫСШЕЙ ОТДАЧЕЙ

Широко поддержали инициативу москвичей — выйти 18 декабря на коммунистический субботник в честь 60-летия образования СССР труженники Косинского трикотажного объединения. В цехах, на филиалах прошли рабочие собрания, на которых передовики производства взяли повышенные социалистические обязательства.

На головном предприятии — Косинской трикотажной фабрике помощник мастера, бригадир укрупненной бригады вязальщиц, работающей по новой форме организации и стимулирования труда, А. С. Николаев обязуется со своим коллективом выполнить план в день субботника на 102 процента с меньшей численностью работающих. Это будет достигнуто за счет увеличения зон обслуживания оборудования. На каждую вязальщицу здесь приходится в среднем 5,7 машины вместо 3 по норме. За день намерено выработать сверх плана 50 килограммов полотна, а первым сортом — на 2 процента больше плана.

Четыре человека семьи Пахных (отец, мать, сын, сноха) тоже выйдут на субботник и будут работать с большей, чем в обычные дни, отдачей.

В закройно-швейном цехе передовики производства Т. И.

Патрикеева — кавалер ордена Ленина, Л. Н. Коростелева, А. Ф. Лобанова, Н. Н. Корнюкова обзуются провести праздничную вахту с наивысшей производительностью и при отличном качестве продукции.

На Люберецком филиале 5 бригад в составе 195 человек тоже перешли на новую форму организации и стимулирования труда и накопили хороший опыт использования оборудования. Бригада вязальщиц В. А. Сидиной обязуется в день субботника выполнить задание на 101 процент, выпустить полотна первым сортом 96,5 процента при плане 96. Члены бригады В. Е. Шакуровой (закройщица) дают слово раскроить 3140 штук изделий верхнего трикотажа и сдать их с первого предъявления.

Инициативу проявляют и другие труженники. Швей-мотористка, отличник качества Нина Михайловна Бутенко намерена превзойти сменное задание на 35 процентов. Сейчас она ежедневно перекрывает его на 30 процентов.

В объединении началась подготовка к «красной субботе» с тем, чтобы вовлечь в нее как можно большее число участников, выпустить больше продукции.

Т. КАЛИНИНА,
инженер по соревнованию.

ГОТОВЯТСЯ БРИГАДЫ

На Томлинском заводе полупроводниковых приборов лидерами соревнования в честь 60-летия образования СССР стали испытатели бригады Л. В. Никитушкиной. За счет совершенствования приемов труда они повысили выработку до 125 процентов к норме. Хороши показатели добиваются и гальваники бригады, ко-

торой руководит Г. И. Ефремова.

Коллективы бригад Л. В. Никитушкиной и Г. И. Ефремовой, оценив свои возможности, решили закончить годовую планку к 7 октября — Дню Конституции СССР. А 18 декабря они примут участие в ударной вахте на коммунистическом субботнике.

А. СИДОРОВ.

СЛОВО СТРОИТЕЛЕЙ

В день «красной субботы» трудиться с наивысшей производительностью — так решил коллектив строителей СМУ «Жилстрой» № 17 треста «Обособстрой» № 2. Коммунистический субботник станет ярким завершением ударной вахты строителей, посвященной 60-летию образования СССР. Многие бригады уже сейчас ведут поиск путей экономии во всем с тем, чтобы 18 декабря работать на сбереженных стройматериалах и конструкциях.

По давней традиции решено в

этот день всем бригадам выйти на сдаточные объекты: магазин в жилом доме № 5 Лыткарина, гараж АТК-19 и другие.

На строительстве гаража будет трудиться известная в управлении и тресте бригада Николая Федоровича Алексеева. Строители, поддерживая инициативу передовых коллективов столицы, решили на 15 процентов превзойти сменное задание.

Л. ГЛЕБОВА,
секретарь партбюро
управления.



Ударной работой стремится отметить приближающийся все-народный праздник — 60-летие образования СССР бригада прессовщиков цеха № 6 Лыткаринского завода оптического стекла, которую возглавляет опытный производственник, кавалер ордена Трудовой Славы III степени коммунист Николай Васильевич Алексеев. Сменные нормы этот дружный коллектив выполняет на 130—135 процентов.

НА СНИМКЕ: бригадир прессовщиков Н. В. Алексеев.

УБОРКЕ УРОЖАЯ-82 — ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО НА ПОЛЯХ РАЙОНА

Заключена уборка картофеля в совхозе им. Моссовета. Государству продано 3100 тонн «второго хлеба»; в хранилища хозяйства заложены семенные клубни в полном объеме; необходимым для весенней посадки. Благодаря отличной помощи шефов картофеля с большой площади 275 гектаров убранных в короткий срок — за 18 дней. Урожайность составила 165 центнеров с гектара.

В хозяйстве началась перенасаживания. Вторичный подбор

клубней дает дополнительно более полутора центнеров продукции с гектара.

В пятницу земледельцы совхоза им. Моссовета и их шефы приступили к копке столовых корнеплодов. Промышленные предприятия города Дзержинского, шефствующие над третьим отделением, организовали механизирован-

ную уборку моркови двумя комбайнами, что значительно облегчит задачу.

Вчера на пятом отделении началась уборка кормовой свеклы. Корнеплоды для совхозного стада убираются тоже механизированным способом.

На лугах Константиновской птицефабрики прододжается «зеле-

ная жатва». Механизатор Николай Федорович Шпаков осуществляет третий укос. Виктор Трофимович Мазанов и Виктор Иванович Старостин подбирают валки, измельчают траву, а звено трактористов Юрия Александровича Захарова доставляет зеленую массу на площадку цеха АВМ, где четыре агрегата огневой сушки с

грануляторами вырабатывают травяную муку.

По состоянию на 24 сентября Константиновская птицефабрика заготовила 2963 тонны витаминных кормов. Это на 316 тонн больше, чем планировалось.

На полях хозяйства завершена осенняя пахота на всей запланированной площади 700 гектаров. В пятницу константиновские земледельцы приступили к уборке кормовой свеклы,

ПОД КОНТРОЛЬ М А С С!

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

№ 9 (180)

ИЗ ОПЫТА

ПРИ ВЫСОКОЙ АКТИВНОСТИ

ЗНАЧИТЕЛЬНОЕ влияние на многие стороны деятельности коллектива Томилдинского птицеводческого объединения оказывают народные дозорные. У нас действует головная группа, 35 цеховых групп и 21 пост народного контроля. В них насчитывается 390 активистов. В составе головной группы — 5 секторов, имеющих свою определенную направленность. Наш актив работает в контакте с комсомольскими «прожектористами», комиссиями по контролю за хозяйственной деятельностью администрации при парткоме, профсоюзными комиссиями, проводя совместно многие проверки и рейды. Кроме того, народные дозорные приглашают к проверкам специалистов, которые помогают в выявлении, а затем и устранении недостатков.

Таким образом, активисты народного контроля оказывают определенную помощь администрации и партийной организации в решении задач увеличения производства яиц и мяса птицы, снижения себестоимости продукции, улучшения всей производственно-финансовой деятельности объединения. Высокая активность общественников — залог успешного осуществления народного контроля.

Разумеется, действительна та работа, которая проводится по плану. Поэтому все важнейшие мероприятия мы планируем, по плану идет и учеба дозорных.

На счету наших активистов немало полезных дел. Очень много внимания уделяем осуществлению режима экономии. В период рейдов выявляем нарушения. Материалы направляем генеральному директору, парткому, главным специалистам, начальникам цехов, обсуждаем их на собраниях, оперативках. Все это оказывает положительное влияние. Назову лишь одну цифру: только за прошлый год было сэкономлено 3528 тонн кормов.

Велик авторитет дозорных среди коллектива. При их участии

совершается немало добрых дел. С хорошей инициативой выступил, например, оператор цеха № 2 Е. М. Мысин. Включившись в общественный смотр экономии, он обязался в честь 60-летия образования СССР сберечь более 150 тонн кормов. Головная группа широко распространила эту инициативу, призвала других работников взять ее за пример.

Успех в экономии кормов достигается и благодаря активной деятельности зоотехнической службы, быстрой реакции на материалы рейдов дозорных и комсомольских «прожектористов».

Характерно, что активисты НК сами вносят дельные предложения по улучшению хозяйственной деятельности. Только членами головной группы за прошлый год было внесено 21 предложение, давшее экономический эффект в 314 тысяч рублей. Семь человек группы подали предложения в первом полугодии текущего года, эффективность составила 100 тысяч рублей.

Летом наши общественники побывали на молочной ферме Константиновской птицефабрики. Анализировали организацию кормления животных, ветеринарное обеспечение, соблюдение санитарных правил. И конечно, уровень надоя молока. А недавно побывали во всех цехах с целью проверки их к зиме. На днях выпустили большой сатирический листок, в котором отобразили замеченные недостатки.

Гласности нашей работы придаем важное значение. У главного входа на Томилдинскую птицефабрику установлен большой стенд «Экран народного контроля». Там и показана деятельность активистов. Много различных средств гласности и в цехах.

Будем и впредь повышать активность народных дозорных, чтобы они приносили еще большую пользу предприятию.

В. ПЕТРОВ,
председатель головной группы НК Томилдинского птицеводческого объединения.

УЛУЧШИТЬ ХРАНЕНИЕ

Головная группа народного контроля треста «Обобстрой» № 2 постоянно интересуется сохранностью стройматериалов на объектах. Очередной выезд активистов совершен на строительство пионерлагеря Томилдинской птицефабрики, осуществляемое в районе Константинова. Проверено складирование и хранение железобетонных изделий, обнаружены не-

достатки в этом важном деле. Народные дозорные — председатель группы А. П. Коршунова, руководитель сектора бережливости В. Ф. Максименко, члены группы Э. А. Добровольский и Т. П. Андреева дали свое предписание руководству СМУ-2 навести до 1 октября порядок в складировании изделий.

П. ИЛЬИН.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

Корреспонденция рейдовой бригады «Люберецкой правды» и народных контролеров опубликована под таким заголовком 19 августа текущего года. В ней был подвергнут резкой критике Люберецкий комбинат стройматериалов и конструкций за неудовлетворительное хранение материальных ценностей, в частности, бризола и труб.

Исполняющий обязанности директора комбината А. М. Чукунов сообщил в редакцию, что руководство считает критику справедливой и полностью ее признает. Для устранения отмеченных в газете недостатков приняты необходимые меры.

20 августа проведено заседание партийного бюро, где обсуждалась корреспонденция. Было принято

РАСТОЧИТЕЛЬНОСТИ — БОИ!

У РОВЕНЬ механизации труда в строительстве далеко еще не идеален. Сами труженики этой отрасли жалуются на недостаточную оснащенность объектов механизмами. Да, с этими жалобами можно согласиться, некоторые виды работ плохо механизированы. Это сдерживает рост производительности труда на стройках, приводит к нарушению сроков сдачи объектов в эксплуатацию.

Вместе с тем можно часто наблюдать, как мощная строительная техника простаивает без употребления, будто бы в ней не нуждаются. Но такие факты руководители строительных организаций стараются замалчивать, не придавать им значения.

Народные контролеры побывали на некоторых объектах и вот с какими явлениями встретились. На строительном объекте комбината в городе Дзержинском (генподрядчик СМУ-5 треста «Обобстрой» № 2) работали два экскаватора, бульдозер и две автомашины — самосвалы КамАЗ. Половину времени экскаваторы простаивали. Ждали, пока самосвалы отвезут грунт и вернутся. По всему видно, что работа была плохо спланирована, не подготовлена. Для обслуживания экскаваторов надо было выделить такое количество машин, при котором они меньше стояли бы без дела.

Без признаков деятельности стоял у большого комплекса экскаватор Э-606. Как впоследствии выяснилось, его должны были перебазировать на другой объект, но не торопились. Малоэффективной была работа крана РДК-25 на строительстве жилого дома Дзержинского комбината производственных предприятий, которое ведет тоже СМУ-5. Здесь трудилось лишь... 3 каменщика.

ЛИПОВЫЕ ПРОЦЕНТЫ

Машинист крана проводил день практически в дремоте. Длительное время простаивали краны С-981 у возводимого жилого дома № 1 в Лыткарино, у автоматической телефонной станции поселка Томилдино. На одном объекте не было конструкций, на другом — рабочих.

Хотели мы выяснить в строительном-монтажном управлении, какой объем работ произведен тем или иным механизмом, сколько времени выполнял он полезную работу и какова величина простоя. Увы, такой статистики никто не занимается. Акты на простои не составляют. Наоборот, по документам значит, что механизмы используются полный рабочий день на все сто процентов. И даже более того.

По своей принадлежности техника относится к управлению механизации № 67 треста «Мособстроймеханизация» № 1. Так вот, по данным этого управления за первое полугодие план работ выполнен: экскаваторами — на 102,6 процента, бульдозерами — на 101,3, автокранами — на 130, тяжелыми кранами — на 118, башенными — на 101. Куда лучше!

Откуда же берутся такие цифры? На первый взгляд кажется все нормальным. Деньги за «выполненные» работы получены со строительного-монтажного управления, пользующихся техникой. А управления, как мы заметили, простои не фиксируют. Кран получили — регулярно вносят за него плату. Если он и ничего не делает, за него работает бухгалтерия: заполняет бумажки, перечисляет деньги с одного банковского счета на другой. Так набегает упомянутые выше проценты. А на стройках... затихше.

Выявили мы и другое: сроки строительного-монтажных работ на

некоторых объектах выше нормативов в несколько раз. Лишь на строительстве жилых домов по этой причине за первое полугодие потеряно 17589 машино-часов, что привело к удорожанию объектов на 75 тысяч рублей.

Из-за чего бездействует техника? Из-за распыления трудовых ресурсов по многочисленным объектам, несвоевременной подачи конструкций и деталей, бетона и раствора, прочих других неудач в организации производства.

Вопрос рассматривался на заседании комитета народного контроля. Как же отнеслись к нему руководители организаций? Скажем прямо: не очень обеспокоенно. Некоторые оценивали ситуацию лишь «со своей колокольни». Начальник УМ-67 Л. В. Чернякевич: «Мы не страдаем. Отдали механизмы — получаем оплату». Начальники СМУ-4 и СМУ-5 В. И. Дедикин и В. П. Кошелев: «Ничего не можем поделать, не хватает людей, деталей, кирпича».

В общем, одним такое положение совсем безразлично, другие ищут оправдание ему. И только двое поняли какой ущерб делу причиняют простои механизмов. Начальник СМУ-6 Э. В. Кангин: «Нам вместе надо подумать и решить проблему». Главный инженер треста «Обобстрой» № 2 Ю. И. Червяков: «Необходимо концентрировать механизмы на тех объектах, которые больше подготовлены к работе: обеспечены документацией, укомплектованы материалами, людьми».

Комитет обязал руководителей стройподразделений принять действенные меры для повышения коэффициента использования доверенной им техники.

А. ХАРЧЕНКО,
инспектор
городского комитета НК.



Во многие явления хозяйственной жизни стараются вникнуть народные дозорные завода «Монтажавтоматика». Головная группа НК действует по плану.

Одна из главных задач сейчас — выявление бесхозяйственного отношения к сырью, материалам, энергетическим ресурсам. Группа осуществляет различные проверки, проводит рейды по использованию материальных ресурсов, электроэнергии, состоянию трудовой дисциплины. Много внимания уделяется культуре производства. В этом году прове-

дено 5 рейдов по выявлению тех или иных нарушений. Внимательно относятся народные контролеры к письмам и жалобам трудящихся. Тревожные сигналы поступали, например, от жильцов заводского дома № 250 по Октябрьскому проспекту, где наблюдался перебой с подачей горячей воды. Эта проблема с помощью активистов НК решена.

НА СНИМКЕ: народные контролеры завода «Монтажавтоматика» (слева направо) — Н. К. Пусеп, Н. В. Корнеева, Г. Д. Макарикова. Фото С. КОСЬЯНОВА.

БЕЗ ВНИМАНИЯ

Известно, что изготовлением товаров народного потребления обязаны заниматься не только на соответствующих специализированных предприятиях, но и на заводах, комбинатах, в объединениях других отраслей и ведомств. Однако некоторые такие предприятия стараются уйти от решения важной задачи. Нет достаточного внимания к товарам на Томилдинском заводе полупроводниковых приборов. Здесь не выполняется план по выпуску прибора для технического обслуживания легковых автомобилей. Руководством предприятия не были приняты своевременные меры по оформлению документации, а также обеспечению комплектующими изделиями, материалами. Не созданы условия для изготовления предметов народного потребления. Производство прибора практически не механизировано. Он собирается в тесном, загазованном помещении. Такие условия труда отрицательно сказываются на его качестве.

На заводе не ведется учет по каждому наименованию товаров в количественном или в стоимостном выражении. Это приводит к тому, что невыполнение плана по одному изделию компенсируется увеличением выпуска других. В результате предприятие недопоставляет в торговую сеть отдельные товары в заданном количестве.

Отрицательное влияние оказывает и то обстоятельство, что для изготовления ряда изделий завод получает по кооперации более 70 процентов комплектующих изделий, а собственные возможности для изготовления товаров ширпотреба используются недостаточно.

Слабо осуществляет производство товаров опытный завод ВНИИСТРОМа. Здесь, например, имеется возможность изготовления гипсовых плиток меньших размеров для отделки внутренних помещений квартир, а также выпуска черепицы для крыш, глазурованной плитки, которые пользуются большим спросом у населения. Однако же эти возможности не превращают в действительность.

Городской комитет народного контроля под брал улучшить положение дел с выпуском продукции массового потребления.

„ПОД ПРИКРЫТИЕМ БУРЬЯНА“

решение о наведении порядка в хранении материальных ценностей, утверждены ответственные исполнители. Так называемые «немерные тубы, поставленные «Моснижстроем», реализованы. Для уборки бризола и его складирования организован субботник, в котором приняло участие 12 инженерно-технических работников. Завод-поставщик до 1982 года поставлял комбинату 1 млн. 600 тыс.

погонных метров бризола. На 1983 год будет заключен договор об уменьшении поставки на 40—45 процентов с целью сокращения сверхнормативных запасов. Часть бризола будет продана сторонним организациям. Излишки его накопивались на протяжении 6—7 лет.

Сейчас принимаются все необходимые меры к улучшению хранения материальных ценностей.

ПРИНЯТО К ИСПОЛНЕНИЮ

БЫСТРЫМИ темпами растет и развивается поселок Томилино. Например, объемы жилищного строительства в нем на текущую пятилетку запланированы в два раза больше, чем в предыдущей. В соответствии с этим уже в прошлом году новоселы получили около 300 благоустроенных квартир с хорошей планировкой. Увеличивается в поселке число предприятий бытового и коммунального обслуживания, все благоустроенней становятся его улицы.

Все это — прямое следствие государственной заботы о благо советского человека, активного претворения в жизнь планов экономического и социального развития на подведомственной поселковому Совету территории.

Важное место в этих планах занимает выполнение наказов избирателей, которые по праву называют одной из важнейших форм осуществления социалистической демократии.

В ходе предвыборной кампании избиратели высказали депутатам немало просьб и пожеланий. Поступали они также в партийные органы, непосредственно в исполком поселкового Совета. Некоторая часть их, для выполнения которых не нужно было больших затрат средств и времени, претворялась, как говорится, по горячим следам. Но, естественно, в поселке есть проблемы крупномасштабные, требующие для разрешения усилий не только депутатов, исполкома, но и предприятий,

расположенных в поселке, кооперации их средств и сил. Наказы, затрагивающие такие проблемы, дважды обсуждались на совещаниях со всеми ответственными руководителями предприятий и учреждений поселка или ведущих в нем строительство объектов социально-культурного назначения, с тем, чтобы правильно согласовать сроки их выполнения, определить суммы нужных затрат. Затем указы и мероприятия по их выполнению были рассмотрены на сессии поссовета, приняты и стали как бы законом для депутатов и всех ответственных за их исполнение руководителей предприятий и организации поселка.

Наказы избирателей в значительной степени характеризуют преемственность в работе поселкового Совета 17 и 18-го созывов, так как многие из них касаются строек, начатых в предыдущие годы. Например, на кооперированные средства в поселке сооружается автоматическая телефонная станция на 10 тысяч абонентов. По ряду причин строительство задерживалось. Теперь оно включено в число наказов и необходимо в первой половине будущего года сдать здание АТС под монтаж технологического оборудования. В соответствии с наказами избирателей предстоит ввести в эксплуатацию в будущем году большой универсальный магазин на улице Пушкина, который является составной частью торгового центра, формируемого по пла-

ну социального развития поселка на 11-ю пятилетку. Из объектов бытового обслуживания на первый квартал 1983 года намечен ввод в эксплуатацию парикмахерской на улице Гаршина в доме № 9-а. Продолжается сооружение в микрорайоне Томилино птицефабрики поликлиники, ввод которой планируется на конец будущего года.

Близится к завершению строительство подземного пешеходного перехода у платформы Томилино. В будущем году должен быть закончен и переход через Рязанское шоссе у проходной птицефабрики.

Нужно нам решать проблему перевода школьников на занятия в одну смену. Сейчас на средства завода полупроводниковых приборов разрабатывается проект пристройки к школе № 18.

Как уже говорилось выше, растут объемы жилищного строительства. В 1982—84 годах предстоит на средства предприятий и организаций ввести в эксплуатацию семь домов более чем на 600 квартир.

В соответствии с наказами избирателей намечены также меры по благоустройству поселка и охране окружающей среды.

Выполнение наказов находится под контролем исполкома, соответствующих постоянных комиссий, депутатских групп в округах, а также депутатских постов, которые созданы на стройках.

Л. КУСТОВА,
заместитель председателя исполкома Томилинского поссовета.

БОРЬБА ЗА МАСТЕРСТВО — БОРЬБА ЗА УРОЖАЙ

ПОЛДЕНЬ. Участники конкурса молодых тепличниц совхоза «Белая Дача» в новых спецовках выстроились перед входом на пятое отделение. Здесь же и болельщики. Среди членов жюри — мастер-овощевод Евдокия Ивановна Незнанова, которая добилась в нынешнем году самой высокой урожайности, управляющая вторым отделением Тамара Владимировна Кабанова, бригадиры Праксодия Григорьевна Семенова с первого отделения и Мария Ивановна Пунина со второго, агроном-технолог Любовь Ивановна Шимарова, секретарь комитета ВЛКСМ Татьяна Бородай и другие. Возглавляет жюри главный агроном совхоза Лидия Алексеевна Сибирякова.

Сегодня проводится третий тур конкурса. В нем участвуют лишь те, кто успешно выдержал первые два, которые проводились в звеньях и бригадах. Поэтому представители администрации и общественных организаций хозяйства в первую очередь поздравили девушек с уже одержанной победой, присвоением всем им звания «Лучший молодой рабочий» и вручили Почетные грамоты. Затем Лидия Алексеевна Сибирякова ознакомила участников третьего тура с программой конкурса и пригласила пройти в 52-ю теплицу.

Хозяева — коллектив пятого отделения, где управляющим Владимир Андреевич Костяев, уже пригласив к приему гостей. В начале грядки стояли этикетки с фамилиями соревнующихся, поблизости лежали необходимые для работы инструменты. Согласно условию девушки в течение 10 минут знакомятся с состоянием растений, а затем рассказывают, что нужно сделать, чтобы привести в порядок грядку.

Л. В. Матвеева, И. А. Нифонтова, Н. Н. Семькина и Л. М. Янкина с третьего отделения докладывают жюри о готовности отвечать. По мнению Лидии Матвеевой, которой предоставлено слово, растения нужно прищипнуть, подвязать верхушки, удалить пасынки, гнилые плоды, желтый лист, убрать увядшие растения, сорняки.

Команда третьего отделения дружно дополняет: пролить сухие пятна, убрать мох, для дезинфекции инструмента понадобятся баночки с раствором марганцовки...

Названо немало трудовых операций, а времени для того, чтобы проверить мастерство соревнующихся, мало, всего 40 минут. Председатель жюри обращается к команде четвертого отделения с вопросом: что нужно сделать на грядках в первую очередь?

— Сначала необходимо остановить точку роста, — говорит Нина Красникова. — Для этого верхушка прищипывается и подвязывается уложенная в сторону солнца. Затем растения нужно пропаса-

ковать, убрать желтый лист. Работа с большими растениями выполняется в последнюю очередь, чтобы не заразить здоровые.

Все команды опрошены. Выработан план действий. Наступила пора проверить мастерство молодых овощеводов на практике. По команде Л. А. Сибиряковой участницы конкурса взбираются на тележки и приступают к работе. За их действиями следят члены жюри, и болельщики: друзья по звену, бригаде, общежитию.

Соревнующиеся сегодня работают на чужих грядках, а в чужом глазу, как говорится в поговорке, и соринка видна. Девушки спрашивают у членов жюри, должны ли они вновь подвязать макушку томата, которая уложена не в ту сторону, как быть с плетью, которая повреждена неосторожным движением хозяйки грядки и так далее. Тележки продвигаются вглубь грядок — одни быстрее, другие медленнее. Из толпы болельщиков слышится предостережение: не торопитесь, помните о качестве...

Сорок минут пролетели незаметно. И вот уже члены жюри идут вдоль гряд, принимают выполненную работу.

Следующий этап — проверка теоретических знаний. В билетах — вопросы по технологии выращивания огурцов и томатов, методы борьбы с вредителями, заболеваниями и так далее. Ответы на них получены полные, хотя волнение и мешало сосредоточиться экзаменуемым.

Наконец, опрошены все, и жюри удаляется для окончательного подведения итогов. Через некоторое время они становятся известными. Победили Галина Степанова с первого отделения, Галина Коробко со второго, Ирина Нифонтова с третьего, Марина Барскова с четвертого и Галина Ермакова с пятого. Их тепло поздравляют, желают интересной поездки в Болгарию, потому что по условиям конкурса его победители награждаются туристической путевкой в эту страну. Состоится она в декабре. Девчатам вручают цветы и памятные подарки: светильники, шкатулки, яркие матрешки.

...Большую работу провели специалисты, комсомольский и профсоюзный актив по организации молодежного конкурса, который длился почти два месяца. Немалые средства выделило руководство совхоза для поощрения его победителей. Но заботы оправданы.

— Конкурс принес и принесет еще в будущем огромную пользу, — говорит председатель жюри Л. А. Сибирякова, — ведь почти все его участники поднялись на ступеньку в своем мастерстве, а от этого выигрывают в урожае, реальная возможность повысить вклад белодачинцев в Продовольственную программу.

Р. ФАТЮШЕНКО.

ОВОЩИ: ЗОНАЛЬНАЯ СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ

Совхоз им. Моссовета на ВДНХ СССР

Завершить создание крупных специализированных зон овощеводства и картофелеводства намечено Продовольственной программой СССР. В зависимости от природных условий те или иные культуры будут выращиваться промышленными методами во всех республиках страны. Южные районы специализируются в основном на производстве теплолюбивых овощных, плодовых и ягодных культур. Спрос населения в картофеле, в продукции поздних овощных и плодовых культур должен удовлетворяться за счет их выращивания на местах потребления.

Тематическая выставка, посвященная проблемам специализации крупных районов производства овощной и картофеля проходит на ВДНХ СССР. Она знакомит с опытом передовых хозяйств и целых районов, занятых специализированным товарным выращиванием овощей.

Сейчас почти 40 процентов этой продукции дает Российская Федерация, в первую очередь районы Центра, Северного Кавказа и Поволжья. Особый интерес специалистов вызывает опыт районов Подмосковья. В десяти районах столичной области эти культуры

размещены на плодородных землях пойм Оки, Москвы и Яхромы. Примером хорошей организации дела может служить совхоз имени Моссовета. Это хозяйство, выращивающее в основном ранние овощи, получает в среднем свыше 1000 рублей прибыли с гектара плантаций, а по отдельным культурам — вдвое и втрое больше.

Подробно раскрыт на выставке также опыт специализированных районов производства овощей в Волгоградской, Днепропетровской, Донецкой, Минской и других областях.

(Корр. ТАСС).

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Площадка похорошела

— Опять летят бумага, дым и гарь в окна! — такие разговоры можно было часто слышать на улице Мира. И вот жители решили положить конец свалке.

В один из выходных дней они вышли с лопатами, граблями. Появился самосвал и закипела работа. Площадка похорошела. Очищена от мусора, засыпана грунтом и песком... Огромная ветла с пушистой кроной, надежно защищающая детей от дождя, оказалась здесь очень кстати. А рядом — песочница, круговая карусель, русская горка, спортивные стенки — все это для ребят.

Г. ЕГОРОВ.

ПО ПЛАНАМ ПЯТИЛЕТКИ НОВОСИБИРСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР



При слове «Новосибирск» мгновенно возникает ассоциация — «Академгородок». Научному центру Сибири недавно исполнилось 25 лет.

Небывалый масштаб освоения природных богатств Сибири требовал усиления научной базы на востоке страны. В 1957 году решением партии и правительства, поддержавших инициативу группы ученых во главе с академиком М. А. Лаврентьевым, было положено начало созданию Сибирского отделения Академии наук СССР.

В состав нового научного центра вошли все академические учреждения, существовавшие до этого за Уралом. За первые три года было организовано 20 новых институтов, из них 15 — в новосибирском Академгородке. С начала 70-х годов Сибирское отделение принимает участие в

реализации комплексной программы социалистической экономической интеграции. Сибирское отделение принимает активное участие в осуществлении программы «Интеркосмос».

Среди ученых отделения — 14 Героев Социалистического Труда, 60 лауреатов Ленинской и Государственной премий, 20 лауреатов именных премий и медалей Академии наук СССР, 20 сибирским ученым присуждены международные научные премии и награды.

НА СНИМКЕ: у макета систем отображения цифровой информации в Институте Автоматики и электротехники.

Фото И. ЗОТИНА и А. ПОЛЯКОВА.
(Фотохроника ТАСС).

Объявления • РЕКЛАМА

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ

объявляет прием на вечернее отделение лиц, имеющих среднее образование и работающих в качестве мастера производственного предприятия.

Прием производится без вступительных экзаменов. Срок обучения — 2 года 6 месяцев.
Начало занятий — с 1 октября 1982 года. Справки по телефонам: 553-29-70 и 554-91-14.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ

объявляет прием учащихся 8-х и 10-х классов на подготовительные курсы. Начало занятий 2 октября 1982 г.
За справками обращаться по адресу: г. Люберцы, Московской обл., Октябрьский проспект, д. 114, телефон 553-24-32.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ОПТИКО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ

продолжает прием учащихся на 1982-1983 учебный год по специальностям:

На вечернее отделение
С образованием 10 классов: Техник-механик по оптико-механическим приборам и техник-технолог по обработке оптических деталей. Начало занятий на вечернем отделении — 1 декабря 1982 года. За справками обращаться в приемную комиссию ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 19 часов по адресу: г. Лыткарино, ул. Спортивная, 4, вход со двора, комната 15. Телефон 552-16-59. Проезд автобусами 22, 25, 348, 593.

ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРИСПОЛКОМА

организует оперную студию силами самодеятельных творческих коллективов района. Студия будет функционировать в помещении Дворца культуры «Звездный» в поселке Томилино, ул. Гаршина, дом 3.

Прием заявлений для участия в конкурсе производится до 10 октября, ежедневно, кроме воскресенья, с 9 до 20 часов дежурным по Дворцу.
Приглашаются вокалисты и музыканты в симфонический оркестр.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Приглашаем вас посетить выставку-продажу женской одежды, которая проводится в универсаме «Спутник» по 30 сентября. На выставке-продаже вам будут предложены женские зимние и демисезонные пальто и платья. Посетите наш универсам. Адрес: г. Люберцы, Октябрьский проспект, дом 186.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В деревне Часовня открыт новый магазин «Все для дома». Имеются в широком ассортименте кино-фото-радиотовары, пиванию «Лирика», большой выбор хозяйственных товаров. В широком ассортименте представлены спортивные товары. Приглашаем посетить наш магазин. Проезд автобусами 593, 323, 351, 25 до остановки «Урожай».

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И НАСЕЛЕНИЯ!

В целях обеспечения сохранности подземных кабельных линий связи до начала производства всех земляных работ, в том числе выполняемых без проекта (кроме вспашки), выясните в отделе главного архитектора исполкома Люберецкого горсовета наличие кабельных линий связи и кому они принадлежат.

В соответствии с «Правилами охраны линий связи» на выполнение работ в охранной зоне подземной кабельной линии междугородной связи получите письменное согласие по адресу: п/о Томилино-3 Люберецкого района (приемные дни — понедельник и пятница, с 9 до 16 часов), телефоны: 225-90-39, 556-21-34, 556-21-94, 553-28-12.

Без разрешения исполкома Люберецкого горсовета и вызова представителя предприятия, обслуживающего кабельную линию междугородной связи, производство работ в охранной зоне кабельной линии запрещается.

Помните! Повреждение подземных кабелей вызывает прекращение междугородной связи и наносит ущерб государству.
Администрация отделения № 5 ТЦ УМС-22.

КОНЦЕРТ В ЦЕХЕ

НА ЗДАНИИ сварочно-сборочного цеха № 18 завода им. Ухтомского появилось не совсем обычное объявление: «Сегодня в обеденный перерыв состоится эстрадный концерт «Улыбка, шутки и... кино». Исполнитель — лауреат Всероссийского конкурса артистов эстрады Ефим Нейд. Мелодии экрана, фельетоны, куплеты».

Концерт был посвящен передовым коллективам цеха, добившимся наилучших результатов в социалистическом соревновании в честь 60-летия образования СССР — это бригады В. Куренкова, Л. Машиной, В. Козбенко.

Поздравив их с заслуженным успехом, Ефим Нейд перешел на стихи:

Трудятся люди эти на славу,
Душу работе свою отдают.
И потому, я считаю,
по праву
Мы воспеваем их доблестный труд.

Ефим Маркович сорок лет на эстраде. Первоклассный конферацье. Свободно дер-

жится на сцене, если считать сценой небольшую площадку красного уголка цеха, вплотную примыкающую к зрительному залу. Остроумные шутки, сатирические куплеты, высмеивающие грубость, чванство и другие человеческие пороки, следовали одни за другими. Артист все время держал аудиторию в веселом напряжении. Смех и аплодисменты сопровождали каждое его выступление. А потом он загадочно сказал:

— Я не только артист эстрады, но и артист кино... Только не ищите меня среди действующих лиц в кинофильмах, я всегда за экраном...

Да, Ефим Нейд участвовал в создании более 70 кинолент. Его никто не видел, но

все слышали. Его мелодии с экрана подхватывались и распространялись повсюду. Его ампула — художественный свист. Помните кинофильм «Высота»? Там насвистывает не Н. Рыбников, а Е. Нейд. Был фильм «Иван Бровкин на целине». Там бывший солдат вызывает на свидание свою любимую девушку соловьиным свистом. Это подражал соловью и весьма правдоподобно Е. Нейд. В фильме «Илья Муромец» разбойничий свист тоже принадлежит Е. Нейду.

Артист продемонстрировал свои способности и вызвал бурю аплодисментов.

— Приходите к нам еще, — расставаясь, говорили рабочие, — у нас в цехе не три, а двенадцать бригад.

— Ага, осталось девять? Приду, обязательно приду, — отвечал актер.

Сельмашевцы (не все, конечно) уже знакомы с его творчеством — он выступал на летней агитплощадке.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

В ЯСНОЙ ПОЛЯНЕ



ТУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ. Ясная Поляна — место жизни и творчества великого русского писателя Л. Н. Толстого (1828—1910). Здесь он родился и прожил в об-

на и мир», «Анна Каренина», многие главы романа «Воскресение».

Лев Николаевич в своих произведениях неоднократно воспроизводил чудесные картины ясной природы, которую горячо любил и тонко чувствовал, образы живших здесь людей. Уже при жизни писателя Ясная Поляна привлекала внимание многих людей. «Весь мир, вся земля смотрит на него... отовсюду к нему протянуты живые трепетные нити, его душа — для всех и навсегда!» — писал А. М. Горький.

С первых лет Советской власти дом и усадьба в Ясной Поляне превращаются в музей-заповедник. Более 60 лет прошло со дня основания музея-усадьбы, но сегодня многочисленным посетителям Ясной Поляны видят ее такой же, какой она была при жизни Л. Н. Толстого — гения русской и мировой литературы.

НА СНИМКЕ: экскурсанты у Дома-музея Л. Н. Толстого в Ясной Поляне.

Фото Н. АКИМОВА.
(Фотохроника ТАСС).

ШАХМАТЫ РАСТУТ РЯДЫ ЧЛЕНОВ КЛУБА

ДОЛГИЕ годы любители шахмат и шашек ожидали дня открытия шашечного клуба, где они могли бы собираться и проводить свое свободное время за любимой игрой. Прошло два года, как рядом с автобусной остановкой «Хлебозавод» в одном из зданий начал работать клуб, который сегодня объединил в своих стенах около 200 любителей шахмат и шашек. Шахматная жизнь города и района приобрела организованность, целеустремленность. И особенно приятно видеть среди членов клуба способных ребят — чемпиона Люберецкого района среди школьников Алексея Уткина, Вадима Жукова. Им постоянно оказывают помощь их наставники А. А. Ловыгин, В. И. Лямин и другие.

За прошедшие два года в клубе проводились соревнования на личное и командное первенство района по шахматам и шашкам, квалификационные турниры, в ходе которых норматив первого разряда выполнили 15 человек, второго — 22. Два года подряд звание чемпиона района носит опытный перворазрядник Л. М. Голдин.

Почетное звание чемпиона района в командном первенстве завоевали шахматисты спортивного клуба «Искра». Проведена товарищеская встреча между шахматистами Люберца и Лыткарино на 12 досках, закончившаяся с результатом 7,5:4,5 в пользу люберчан. Приятен и тот факт, что клуб посещают и женщины-шах-

матистки. В клубе есть свои активисты. Это председатель шахматной федерации района А. А. Ловыгин, который сейчас осуществляет руководство клубом. Это прекрасный шахматист-организатор, энтузиаст, он одновременно ведет шахматную секцию в городском Доме пионеров. Александр Александрович пользуется заслуженным авторитетом среди членов клуба. Много полезного в работу клуба вносят Л. М. Голдин, С. И. Лебедев, В. В. Горшков, В. И. Жданов...

Е. ГУЛЯЕВ,
член правления шахматно-шашечного клуба.

Редактор П. В. СПИРОВ.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»
Сегодня: (большой зал) — «КАРТУШ» — 11, 13, 15; «ГРИПП КИНГ-КОНГ» (2 серии) — 17, 20; (малый зал) «ИЗБАВЛЕНИЕ» (2 серии) — 10, 13-15, 16-15, 19-25.
КИНОТЕАТР «ОРБИТА»
Сегодня: «ПАДЕНИЕ КОНДОРА» — 11, 13, 15, 17, 18-45 (удл. программа), 21.
МАЛАХОВСКИЙ КИНОТЕАТР «СОЮЗ»
Сегодня: «РОДНЯ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.
ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО
Сегодня: творческая встреча с режиссером студии «МУЛЬТ-ФИЛЬМ» Вячеславом Котеночным. Показ серий мультфильма «Ну, погоди!» и других. Начало — 19 часов.
Завтра: гастроль цыганского эстрадного ревио «РОМЕН» — 19 час.

ОПЕРАЦИЯ «ЖИЛОЙ ДОМ»

В целях предупреждения пожара проводится месячник проверки готовности в противопожарном отношении жилых домов к осенне-зимней эксплуатации 1982—1983 гг.
Районный штаб по борьбе с пожарами обращает внимание руководителей предприятий, организаций, учреждений и граждан на необходимость активного участия

в проверке противопожарного состояния зданий и сооружений жилого сектора.
Пресекайте любую шалость детей с огнем!
Будьте сами осторожны в обращении с огнем и выполняйте, пожалуйста, элементарные правила пожарной безопасности на производстве и в быту.

Районный совет ВДПО. 2—2.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**ВТОРНИК, 28 СЕНТЯБРЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА**
8.00 Время.
8.45 Ребята о зверятах.
9.15 «Осенняя дорога к маме». Фильм.
9.55 Программа документальных фильмов.
10.30 Концерт.
14.30 Новости.
14.50 Ученые — селу.
15.40 Концерт.
16.00 Русская речь.
16.30 Мультфильм.
16.50 Встреча школьников с ветеранами Великой Отечественной войны, бойцами партизанского соединения дважды Героя Советского Союза С. А. Ковпака.
17.45 Концерт.
18.15 Телевизионный очерк о строительстве Горьковского участка трассы В каждом рисунке — солнце.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 К 60-летию образования СССР.
21.00 Время.
22.35 Сегодня в мире.
22.50 Концерт лирической песни.
**ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА**
8.00 Утренняя гимнастика.

13.45 Художественный образ.
14.30 Новости.
14.50 Кинопрограмма.
15.15 «Севеолод Вишневецкий — писатель-коммунист».
16.05 «Знаменосцы трудовой славы».
16.20 Концерт.
16.55 Отзовитесь, горнисты!...
17.40 Играет С. Воронцов (гитара).
18.00 Жизнь науки.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Кубок европейский чемпионов по футболу.
21.00 Время.
21.35 Кубок УЕФА по футболу.
22.45 Сегодня в мире.
СПОРТИВНАЯ ПРОГРАММА
23.00 Кубок обладателей кубков по футболу.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.
Отдел писем в общественной приемной — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдел: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-28-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография. 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л 09959 Высокая печать. Объем 1 п. а. Зак. 4736